

TAKO JE BILO

Letos sem prvič preživela del počitnic v koloniji. V Zambratiju nisem šla preveč rada. Nisem poznala ne kraja in ne življenja v koloniji. Že v avtobusu pa sem videla, da sem prišla med mlade in vesele ljudi. Pozabila sem na tesnobo in se takoj vključila v prijeten pogovor. In potem je bil vsak nov dan zame posebno doživetje. Življenje v koloniji je bilo pestro polno zabave, športa in prijetne razigranosti.

Zjutraj nas je zbudilo toplo sonce, žvrgolenje ptic in petje škržatov. Pri jutranji telovadbi smo se vedno pošteno razgibali, po zajtrku pa smo pospravili sobe. Vse je moralo biti na svojih mestih. Potem pa! Najraje smo vedno odšli na plažo. Sonce, topla voda in vesela družba — vse to nas je družilo in mislim, da smo pri tem res vsi pozabili na šolske klopi. Mnogo smo plavali, nagajali drug drugemu in vedno neradi prišli iz vode.

Po kosilu smo imeli nekaj počitka. V sobi je bilo prijetno hladno. Posedali smo po posteljah in se sproščeno pogovarjali. Skleпали smo prijateljstva in včasih tudi kaj zapeli. Potem smo zopet odšli proti morju. Tedaj ni bilo več tako vroče, zato nam je bilo še lažje. In ko je sonce zahajalo, smo pogosto kar utrujeni odšli proti domu. Po večerji smo večkrat poslušali plošče in včasih ob prijetni glasbi celo zaplesali. Bilo nam je res lepo.

Nekajkrat so naše dneve v koloniji popestrili izleti v bližnje okolice ali pa družabni večeri.

Dnevi so prehitro tekli in že je bilo konec prijetnih počitnic. Kar hudo mi je bilo, ko smo se zadnji dan poslavljali. Sklenili smo, da se bomo ob letu zopet srečali v Zambratiju. Verjamem, da bo res tako in tega si zelo želim.

POLONCA SUŠIN 8.č
OŠ Ketteja in Murna

Pred novimi nalogami

Spet smo zasedli svoje šolske prostore, eni z večjim, drugi z manjšim zadovoljstvom, nekaj pa nas je tudi takih, ki letos zadnjič »gulimo« osnovnošolske klopi.

Naša šola je stopila v novo šolsko leto z novimi delovnimi načrti — tudi letos v precejšnjem obsegu, saj je na šoli kar čez tisoč učencev, precej pa jih je razkropljenih po petih bližnjih šolah. Zato težko pričakujemo dograditev nove šole, da bomo vsi zbrani v našem Štepanjskem naselju.

Poleg obveznega pouka je na šoli okrog 30 interesnih dejavnosti, ki so pričele z delovanjem sredi septembra. Veliko nalog načrtujejo mladinska in pionirska organizacija, šolski radio KDK in posamezne razredne skupnosti.

Prizadevali si bomo vse te načrte čimbolje in čimvestneje uresničiti, da se bomo že v mladih letih naučili izvrševati delo v skupnosti z vsemi delovnimi ljudmi.

DRAGICA FABJAN 8.č
OŠ Karla Destovnika-Kajuha

OBČINSKA KONFERENCA SZDL LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Komisija za delovna razmerja

objavlja prosta dela in naloge

PIŠARNIŠKEGA REFERENTA — STENODAKTILOGRAFA

ZA DoločEN ČAS S POLNIM DELOVNIM ČASOM —
NADOMEŠČANJE DELAVKE NA PORODNIŠKEM DOPUSTU

Za opravljanje objavljenih del in nalog so potrebni srednja administrativna šola, znanje strojepisja in stenografije ter moralnopolitična neoporečnost.

Kandidati morajo opraviti preizkus iz znanja strojepisja. Poskusna doba je mesec dni.

Pismene ponudbe s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v roku 15 dni od objave na naslov Občinska konferenca SZDL Ljubljana Moste-Polje, Komisija za delovna razmerja, Ljubljana, Ob Ljubljani 42.

Kandidate bomo o izbiri obvestili najkasneje v 15 dneh po poteku roka za prijavo.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Vprašanje: Vrbove veje na vogalu Malejeve ulice in Ob Ljubljani so tako kot lani — zakrile cestni znak Stop. No, lani so bile porezane, ko je intervenirala televizija. Ali bo to potrebno tudi letos? Ali se zgodovina res ponavlja?

Odgovor (s komentarjem): Seveda se zgodovina ponavlja, toda vedno na bolje! To dokazujejo tudi letošnje vrbove veje. Daljše in gostejše so kot lani.

Sicer pa gre predvsem za spodbudo, ki jo pri našem delu neprestano potrebujemo.

Zbodel je MAM, narisal pa JOŠ

• ZVEZNA MLADINSKA DELOVNA AKCIJA

KOZJANSKO 80

Na MDA Kozjansko 80 je v tretjo izmeno odšla iz naše občine MDB Bratstvo in enotnost. Na akciji je sodelovala od 3. do 30. avgusta, in sicer v kraju, kjer se je rodila mati največjega sina jugoslovanskih narodov, v Bistrici ob Sotli. Brigada je štela 38 brigadirjev, od tega šest deklet, 29 srednješolcev — med njimi 12 mladičkov — kadetov, eden je bil osnovnošolec in sedem je bilo delavcev. V brigadi sta bila tudi Poljak in Poljakinja.

Takoj po prihodu v naselje smo dobili občutek, da je to »zdrava družina« in da je res vse na ravni zvezne mladinske delovne akcije.

V prvem tednu smo nadaljevali s kopanjem kanalov, ki jih niso dokončali brigadirji druge izmene. V naslednjih treh tednih pa smo kopali nove kanale in gradili cesto. Sprva smo imeli probleme z rokami in lopati, vendar je tudi to minilo in rezultati so bili vsak dan boljši. Na prvem udarnem dnevu smo prekorajčili normo za 130%.

Zaradi izrednih rezultatov v naselju in na trasi je brigada na skupščini izmene prve dekade dobila udarniš-

tvo udarnega dne, udarništvo prve dekade in priznanje za družbene aktivnosti. V drugi dekadi smo delali še bolje, tako da smo na srečni udarni dan dosegli 206% norme. Tudi to pa smo prekorajčili na izredni Titov udarni dan.

Na končni skupščini izmene smo dobili še drugo udarništvo dekade in drugega udarniškega dne, izredno udarništvo, priznanje za družbene aktivnosti in priznanje za športne aktivnosti ter še tri priznanja od občin, kjer smo delali. Vse to pa smo »pokrili« s TRAKOM AKCIJE, najvišjim priznanjem, ki ga prejme brigada za zelo uspešno aktivnost na vseh področjih.

Kratko, pa jasno

Mladinske delovne akcije so uradno končane. Nič več ni slišati pesmi z delovišč širom po Sloveniji in Jugoslaviji. Pričenjajo pa se tako imenovane »vikend« akcije in pred nami je kar precej dela. Tako smo pred nedavnim skopali jarke za položitev električnega kabla na Urhu, sedaj pa pripravljamo dvodnevno akcijo na Jančah, kjer bomo postorili še nekaj drobnejših opravil, ki jih nismo uspeli dokončati med redno lokalno akcijo.

Ko smo že pri delovnih akcijah, naj povemo še to, da bo srečanje brigadirjev že v oktobru in da pripravljamo kulturni program za to srečanje delovna brigada II. grupe odredov, ki je delala na Krasu.

Ločitničarji nadaljujejo s svojimi aktivnostmi. Naj zapišemo, da so svoje dežurstvo sedaj nekoliko spremenili in odslej dežurajo vsak četrtek od 16. do 18. ure. Zelo vneto se pripravljajo na 60. obletnico Počitniške zveze Jugoslavije in s tem v zvezi tudi na X. zbor počitnikarjev Bratstvo in enotnost, ki bo 4. in 5. oktobra v Žirovnici.

Aktiv mladih dopisnikov

V novem šolskem letu smo se prvič sestali 10. septembra. Najprej smo znova izvolili za predsednika aktiva Marka Pečauerja in za namestnico Valerijo Črnič. Osrednjo pozornost pa smo namenili predlogu programa našega aktiva v letošnjem, četrtem letu delovanja. Predlog bomo poslali tudi vsem mentorjem literarno-novinarskih krožkov na šolah. Na svojih sestankih ga bodo člani krožkov pregledali, pripravili morebitne dodatne predloge ali kritična mnenja, kar bodo nato njihovi predstavniki sporočili na naslednji seji aktiva, ko bomo program sprejeli. Zadal smo si veliko nalog. Naj navedemo bistvene. Aktiv se bo sestajal vsak mesec; na sestanke bodo poleg pionirjev in mladincev — članov aktiva vabljeni tudi mentorji šolskih glasil, predstavniki Naše skupnosti in TV 15, občinske ZPM, ZZB NOV in še kdo;

V minulih dneh je bila v prostorih OK ZSMS cela vrsta sestankov, delovnih dogovorov in srečanj. Sestale so se vse področne konference, imeli smo posvet predsednikov osnovnih organizacij, sprejemali pa smo tudi programe nekaterih komisij. Ne nameravamo seveda naštevati vseh še, bolj nas veseli to, da so prostori OK ZSMS nenehno polni in da se bodisi uradno ali neuradno pogovarjamo o načrtih in problemih, da si izmenjujemo informacije o delu in da se dogovarjamo o naših nadaljnjih akcijah.

V zadnjem času smo obiskali dve osnovni organizaciji in sicer na Vevčah in v Novih Jaršah. Letošnje svoje delovanje — tako smo se dogovorili tudi na seji konference — bomo usmerili predvsem v krajevne skupnosti, saj smo doslej na tem področju nekoliko zaspali. Veseli pa nas, da kljub naši »zaspanosti« delo izredno dobro teče in z novo konferenco mladih iz KS in z dokaj zahtevnimi, toda uresničljivim programom bomo uspeli tudi na tem področju.

KATJA GLALŽAR in
DRAGICA FABJAN
OŠ Karla Destovnika-Kajuha

V naselju smo bili skupaj z bratsko brigado Vera Jocića iz Skopja, s katero smo tesno sodelovali. Vrnili smo se z drugim mestom v tretji izmeni od šestih brigad, kolikor jih je sodelovalo v tretji izmeni. Šest brigadirjev smo predlagali v ZK. Enajst briga-

dirjev je dobilo naslov udarnika, prav toliko jih je bilo pohvaljenih. Komandant brigade je bil edini član ZK Safet Mustafić, predsednik brigadne konference Duško Biber, traser pa Dragan Šmic.

S. M.

LASTNIKI GARAŽ!

Mladinska organizacija organizira vsak mesec občinskevalno akcijo. Ker pa je okolica vaših garaž precej neurejena (obrasla je s trava, kazi okolje in naš trud ne pride do izraza), vas pozivamo, da tudi vi prispevate nekaj k urejenemu okolju!

Prosimo vas, da uredite okolico garaž do 16. septembra, tj. do naše naslednje akcije! Če nimate primernega orodja (motik), se oglasite pri tovarni Čatiča.

Hvala za razumevanje.

Mladinska organizacija
Toplarniške ulice št. 3—15
Potenick, s. r.

V Ljubljani, dne 24. 8. 1980

GARAŽE SO ZASEBNA LASTNINA

Prav tako tudi zemljišče, ki jim pripada. Mladinska organizacija nima pravice vmešavati se v zasebno lastnino. Raje naj poskrbi:

- da na igrišču in ob njem ne bodoparkirani avtomobili,
- za urejenost igrišča,
- da njeni člani ne bodo onesneževali okolice blokov, vhodov v bloke, stopnišč in prostorov pod stopnišči,
- da se ob živi meji na igrišču ne bo opravljala potreba.

Vzgaja naj svoje člane, preprečuje igre za denar in vpliva, da mladoletniki ne bodo kadili, s tem škodovali zdravju in kvarili ugled mladinske organizacije, pa svojih staršev.

Mladinska organizacija naj dobro prebere hišni red in se po njem tudi ravna.

Podpis nebertijev

V vednost smo prešli zgornji poziv mladinske organizacije Toplarniške ulice št. 3—15 in nebertijev podpisani odgovor. Ker gre torej za neznanega pisca, bi ga sploh ne zeli v obravnavo. A ker gre tudi za pojmovanje »reševanja« odnosov med poudarjanjem zasebnosti lastnine in pozivanjem k družbenemu delovanju, smo napravili izjemo. Nasproti konkretni vsakomesečni akciji organizirane mladine in vabilu k sodelovanju, se skriti pisec odgovora ovija v enostransko in demagoška načela. Za čigave avtomobile gre? Za kakšno urejenost igrišča? Kateri člani onesnažujejo okolico blokov... in opravljajo potrebo? In. Naj kar preprosto skušamo odgovoriti: Najbrž organizirani mladinci ne podirajo ponoči, kar podnevi postore. To se je nekoč dogajalo v pravljičah!

Najlaže je kritizirati kar vse povprek. Malo težje je biti konkretniji, še težje pa je iz dneva v dan sodelovati pri skupnih prizadevanjih za splošno rast kraja in krajanov.

Pa še tole. Naša družba priznava in ima normativno urejen status zasebne lastnine — tudi glede lastništva zemljišča. A tu ne kaže iti v podrobnosti. Prevladujoč pa je vsekakor splošni družbeni interes. Če se torej organizirani mladinci brigajo za to našo zemljo — pridružite se jim, in to ne z namigujočo, skeptično ali celo drobnolastniško miselnostjo!

ODGOVORNI UREDNIK

• VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE



• Jesen se bliža — tudi s prometnimi nevarnostmi

Mokro cestišče in neprimerna hitrost voznika osebnega avtomobila sta povzročila težjo telesno poškodbo kolesarja.

G. M.

